



Председатель СК России поставил на контроль расследование обстоятельств гибели мужчины в результате конфликта в Санкт-Петербурге



Сообщалось, что в Санкт-Петербурге по улице Садовой произошел конфликт молодых людей, в ходе которого пострадали двое из них. Оба были госпитализированы, в последующем один из пострадавших скончался. Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Проводятся оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. доложить о ходе расследования, поставив результаты уголовного дела на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1736744>